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Guía de Proporciones Directas
1) Gabriela tiene 45 gallinas en su granja. Si semanalmente recoge 115 huevos, ¿Cuántos huevos recogería si tuviese 81 gallinas?
a) 207

b) 204

c) 215
d) 197

2) Dos trabajadores recogen 150 manzanas en un día  normal de trabajo. Si la granja contrara a un trabajador más, ¿Cuántas manzanas recogerían en el mismo tiempo?

a) 375

b) 225

c) 215

d) 210

3) Si para hacer un pastel de choclo, para 6 personas, la mamá de Gabriela ocupa 15 choclos. ¿Cuántos ocupará para 10 personas?

a) 20

b) 18

c) 30

d) 25

4) Tres cerditos de la granja de Gabriela se comen 4,5 kilos de verduras en el día. Un día aparece un cuarto cerdito, ¿Cuánta verdura comerán ahora los 4 cerditos? 

a) 5 kilos

b) 8 kilos

c) 7 kilos

d) 6 kilos

5) Si para alimentar a 6 caballos se necesitan 8 sacos de alfalfa semanales. ¿Cuánto se necesitaría para 15 caballos?

a) 20 sacos

b) 22 sacos

c) 21 sacos

d) 19 sacos

6) Si para transportar 30 kilos de manzanas se necesitan 5 canastos. ¿Cuántos canastos se necesitarán para trasladar  55 kilos de manzanas?

a) 10 canastos

b) 12 canastos

c) 11 canastos

d) ninguna de las anteriores

7) Gabriela y Diego recogen 210 lechugas en una tarde. ¿Cuántas lechugas recogerían 5 trabajadores?

a) 450 lechugas

b) 515 lechugas

c) 520 lechugas

d) 525 lechugas

8) Cuatro llaves llenan 20 depósitos de agua. ¿Cuántos depósitos iguales llenaran en el mismo tiempo 5 llaves iguales? 

a)      4    

b)    25    

c)    80  

d)  100  

e) Otro valor. 

9) En 20 vueltas, una tuerca avanzara 24 mm. ¿Cuántas vueltas habría que darle para que avanzara 14,4 mm.? 

a)   12  

b)   28,8  

c) 288 

d)     2 

e) Otro valor 

10) Una familia de 5 personas gasta $120.000 mensuales. ¿Cuánto gastará en las mismas condiciones una familia de 6 personas? 

a) $ 144000  

b) $ 720000 

c) $ 100000  

d) $ 600000 

e) Ninguna de las anteriores 

